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AIAKPOTHMA

Ta xadltepa @povriothpia tns néfns

OEMA A

A1)

a)Z, BA, Y)Z, DA, )
A2)

loT, 29, 3q, 4¢, 5B
OEMA B

B1) Ta peyedn nepiodog kai ouxvoTnTa €ival avrioTpoPwg avaloya. Enopevwg apou
n nepiodog dinkaoialeTal n ouxvoTnTa 6a unodiNAaciacTei.

B2)
a)ZxoA. BiBAio (ogA. 336)
B) ZxoA. BiBAio (ogA.340)

B3) u = 230v2*nu(314t+30°)

OEMAT
') IR = UoA/R= 240/30 = 80A

2) Ic = 60A (Epappoyr Tou TUNou oTtn o€Aida 281 and To BiBAio Avaiuon
HAekTpIKOV KUKAWPATWV)

3) Ic = UoA/XC

Enopévac XC = UoM/Ic = 240/60 =4Q
'4) IoA = UoN/Z

Apa Z= UoMN/IoA = 240/100= 2.4Q
I'5) IoxUel 0TI S= UoA*IoA

Apa S= 240*100 = 24000VA
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Ta kadltepa @povriothpia tns néfns

OEMA A

A1) Z=5Q

A2) 'EXOUNE TPiywVOo, ENOPEVWC IOXUE! OTI : Iyp= V3 I
Enopévwg Ip= Iyp/v3= 50A

A3) Ip = Un/Z

Apa Un = Ip*Z = 50*5= 250V

A4) Toxuel 0TI P = V3*Un*Iyp*ouvop

ouvp= R/Z= 3/5= 0.6

Enopévwg P=v3*250%50V3*0.6 = 22500W 1} 22.5KW

EmpéAeia:
MANTAZ MANAIMQTH

kal Ta kévrpa AIAKPOTHMA: KopudaA\oc



